



**ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΗΣ ΕΚΘΕΣΗΣ
«ΦΑΝΤΑΣΟΥ ΤΗΝ ΠΟΛΗ: ΚΟΡΙΝΘΟΣ 2013»**

Χώρος Έκθεσης : Δημοτική Αγορά Κορίνθου (Κύπρου & Περιάνδρου)

Ώρες λειτουργίας Έκθεσης: Δευτ. – Παρ. 10:00-14:00 και 18:00-22:00,

Σαβ.-Κυρ. 10:00-22:00

<p><u>Παρασκευή 14/6</u> Στη Δημοτική Αγορά στις 20.00μμ.</p>	<p>Εγκαίνια της Έκθεσης «Φαντάσου την πόλη: ΚΟΡΙΝΘΟΣ 2013» Εισαγωγικές παρουσιάσεις ομάδας ΔΙΟΛΚΟΙ - Ξενάγηση στην έκθεση</p>
<p><u>Σάββατο 15/6</u> Στη Δημοτική Αγορά, στις 20.00μμ.</p>	<p>Αφιέρωμα στον Αργύρη Χιόνη (προβολή και απαγγελίες ποιημάτων από "Ανοιχτές βιβλιοθήκες - Ανοιχτά μυαλά" Προβολή του ντοκιμαντέρ « Σιδηρόδρομος : Σταυροδρόμι τεχνολογίας και πολιτισμού» του Αντ. Φιλίππουπολίτη Προβολή βίντεο "Μετρική Γραμμή" (Ο ήχος της ράγιας, αυστηρή ρουτίνα, Γ. Γιαννόπαπας) - Συντελεστές: Εύα Κούρου - Μιχάλης Ανδριανός</p>
<p><u>Κυριακή 16/6</u> Από τη Δημοτική Αγορά στις 2.00μμ.</p>	<p>Προσωπική ξενάγηση στις λεπτομέρειες της πόλης από τον Δημήτρη Θεοδωρόπουλο</p>
<p><u>Κυριακή 16/6</u> Στη Δημοτική Αγορά, στις 20.00μμ.</p>	<p>Συζήτηση για την ΤΕΧΝΗ ΚΑΙ ΤΟΝ ΔΗΜΟΣΙΟ ΧΩΡΟ, με εισηγητές:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Μαίρη Ζυγούρη, visual artist - performer, "opera aperta, παιδαγωγική επιτέλεση για ενηλίκους, Μαρία Καραβέλα 1980-85 - Μαίρη Ζυγούρη 2013" - Βασιλική Πλιάτσικα, Δρ Προϊστ. Αρχαιολογίας, Γεν. Γρ. Πολιτισμού, "Ελληνική Αρχαιότητα Ευρείας Κατανάλωσης: ιδιωτικές προσεγγίσεις, εμπορικές εφαρμογές, παρεμβάσεις στο δημόσιο χώρο." - Ζάφος Ξαγοράρης, αναπλ. καθ/τής Ανωτάτης Σχολής Καλών Τεχνών - Καλλιόπη Νικολού, εικαστικός, "Σκέψεις και στρατηγικές της τέχνης για τη δημόσια σφαίρα" - Γιώργος Σαχίνης, performer "Ανασκαφή φαντασμάτων πολιτισμού στη σύγχρονη πόλη" (UrbanDig Project)
<p><u>Δευτέρα 17/6</u> Στη Δημοτική Αγορά, στις 20.00μμ.</p>	<p>Συζήτηση για ΤΟΝ ΔΗΜΟΣΙΟ ΧΩΡΟ, με εισηγήτρια :</p> <ul style="list-style-type: none"> - Δήμητρα Νικολάου, επίκ. καθ. Τμήματος Αρχιτεκτόνων ΕΜΠ, "Ο ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΧΩΡΟΣ ΩΣ ΧΩΡΟ- ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΘΗΚΗ" <p>Παρουσιάσεις μελετών για το αστικό τοπίο</p>
<p><u>Τρίτη 18/6</u> Στους πεζόδρομους στις 20.00μμ.</p>	<p>Φαντάσου την παράδοση στην πόλη μας, με:</p> <ul style="list-style-type: none"> - την Ένωση Κρητών «ΨΗΛΟΡΕΙΤΗΣ» - τ ο Σύλλογο Αρκάδων «ΤΟ ΜΑΙΝΑΛΟ» - τα Χορευτικά τμήματα «Ο ΠΗΓΑΣΟΣ» του ΚΕΠΑΠ Δήμου Κορινθίων - το Χορευτικό και λαογραφικό σύλλογο Άσσου «Η ΡΕΑ» - τη Μικρασιατική Στέγη Κορίνθου - το Σύλλογο Βορειοηπειρωτών Ν. Κορινθίας «ο Άγιος Δονάτος»
<p><u>Τρίτη 18/6</u> Στο Κέντρο Νέων στις 22.00μμ.</p>	<p>Υπαίθρια κινηματογραφική προβολή: «η Αγέλαστος Πέτρα» του Φίλιππου Κουτσαφτή</p>
<p><u>Τετάρτη 19/6</u> Στο αίθριο της Νομαρχίας στις 12.00μμ.</p>	<p>ΔΡΩΜΕΝΟ ΣΕ ΔΗΜΟΣΙΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ από "Αθέατο θέατρο" και «Φόρουμ Θέατρο»</p> <ul style="list-style-type: none"> - Παντομίμα του Αργύρη Χιόνη: «Ο ρήτορας και ο κανιβαλισμός» - Αποσπάσματα από το έργο: «Η άγνωστη αρμονία του άλλου αιώνα» του Δημήτρη Δημητριάδη <p>Κλασική κιθάρα: Κώστας Ρίσκας</p>
<p><u>Τετάρτη 19/6</u> Στον παλιό Σταθμό ΟΣΕ στην Κόρινθο στις 19.00μμ.</p>	<p>ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΠΑΛΙΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ ΟΣΕ ΣΤΗΝ ΚΟΡΙΝΘΟ με:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Τοιχογραφίες της Ελένης Ζογγολοπούλου, παρουσίαση από το ίδρυμα Γεωργίου Ζογγολόπουλου. - Φωτογραφική Έκθεση, από το Λεύκωμα : Παλαιά και Νέα Κόρινθος, 1850-1980, εκδ. Κορινθιακή Εστία "ΛΕΩΝ ΣΓΟΥΡΟΣ" - «Trainspotting Κόρινθος» ένα UrbanDig Project από την ομάδα «όχι παίζουμε» - Χορευτική συνάντηση της Αυτοδιαχειριζόμενης ομάδας ΚΕΠΑΠ και του Χορευτικού και λαογραφικού συλλόγου Άσσου «Η ΡΕΑ», με όλους τους παρευρισκόμενους στο σταθμό.

<p><u>Πέμπτη 20/6</u> Στη Δημοτική Αγορά, στις 19.00μμ.</p>	<p>Εικαστικές παρεμβάσεις με παιδιά με τη συνεργασία του ΧΑΜΟΓΕΛΟΥ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ Ανάγνωση παραμυθιών από "Ανοιχτές βιβλιοθήκες - Ανοιχτά μυαλά" Μουσικά δρώμενα από την Παιδική Χορωδία και Ορχήστρα του Σύγχρονου Κορινθιακού Ωδείου</p>
<p><u>Πέμπτη 20/6</u> Στο Κέντρο Νέων στις 22.00μμ.</p>	<p>Υπαίθρια κινηματογραφική προβολή : «Μεσοτοιχίες» του Γκουστάβο Ταρέτο</p>
<p><u>Παρασκευή 21/6</u> στον Αρχαιολογικό χώρο της Αρχαίας Κορίνθου στις 8.00πμ.</p>	<p>"Η πρώτη μέρα μιας ομάδας μουσικών και χορευτών από τη Μήθυμνα της Λέσβου στην Κόρινθο του Περίανδρου το 595 π.Χ." Μορφωτικό – ψυχαγωγικό παιχνίδι για παιδιά από τη Δημοτική Βιβλιοθήκη Κορίνθου</p>
<p><u>Παρασκευή 21/6</u> Στο Δημαρχείο στις 12.00πμ.</p>	<p>ΔΡΩΜΕΝΟ ΣΕ ΔΗΜΟΣΙΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ από "Αθέατο θέατρο" και «Φόρουμ Θέατρο» -Παντομίμα του Αργύρη Χιόνη: «Ο ρήτορας και ο κανιβαλισμός» - Αποσπάσματα από το έργο: «Η άγνωστη αρμονία του άλλου αιώνα» του Δημήτρη Δημητριάδη Κλασική κιθάρα: Κώστας Ρίσκας</p>
<p><u>Παρασκευή 21/6</u> Στη Δημοτική Αγορά, στις 20.00μμ.</p>	<p>Συζήτηση για τη ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΟΥ ΚΟΡΙΝΘΙΑΚΟΥ ΤΟΠΙΟΥ ΚΑΙ ΤΩΝ ΜΝΗΜΕΙΩΝ Το φυσικό και πολιτιστικό απόθεμα της Αρχ. Κορίνθου. Μία ανοιχτή συζήτηση για τις σχέσεις τοπίου, πολεοδομικής οργάνωσης και μνημειακών συνόλων, με εισηγητές: - Guy Sanders, Δ/ντής των Ανασκαφών της Αμερικανικής Σχολής Κλασικών Σπουδών στην Αρχαία Κόρινθο - Σωκράτης Κουρσούμης, Αλέξανδρος Στρατής, αρχαιολόγοι Γενικής Γραμματείας Πολιτισμού: "Ό,τι είναι παρελθόν είναι πρόλογος": Οραματιζόμενοι ένα αρχαιολογικό πάρκο στην Αρχαία Κόρινθο. - Κατερίνα Ζησιμοπούλου, αρχιτ. υποψ. Δρ. ΕΜΠ : "Ακροκόρινθος - Όροι εξέτασης τοπιακού αντικειμένου" Παρουσιάσεις μελετών για το αρχαιολογικό και φυσικό τοπίο</p>
<p><u>Σάββατο 22/6</u> Στη Δημοτική Αγορά, στις 21.00μμ.</p>	<p>"στην ίδια παρέα είμαστε όλοι" : Μουσική βραδιά με το γυναικείο φωνητικό σύνολο του ΚΕΠΑΠ Δήμου Κορινθίων OPUS FEMINA Αφιέρωμα στο φετινό έτος Κ. Καβάφη με παρουσίαση του έργου του και απαγγελίες ποιημάτων από "Ανοιχτές βιβλιοθήκες - Ανοιχτά μυαλά"</p>
<p><u>Κυριακή 23/6</u> Εκκίνηση από τα Περιβολάκια στις 10.00πμ.</p>	<p>ΠΟΔΗΛΑΤΩΝΤΑΣ ΣΤΟΥΣ ΑΓΝΩΣΤΟΥΣ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΤΗΣ ΑΡΧΑΙΑΣ ΚΟΡΙΝΘΟΥ Η "Πρωτοβουλία πολιτών στην Κόρινθο με ποδήλατο" σε συνεργασία με το προσωπικό της ΛΖ' Εφορείας Κλασικών και Προϊστορικών Αρχαιοτήτων προτείνουν μια εναλλακτική περιήγηση στην Αρχαία Κόρινθο</p>
<p><u>Κυριακή 23/6</u> Στο Κέντρο Νέων στις 15.00μμ.</p>	<p>Human library Ζωντανή βιβλιοθήκη με ανθρώπους με διάθεση να μοιραστούν τις ιστορίες τους και τις εμπειρίες τους, να καταπολεμήσουν τις προκαταλήψεις και να ενισχύσουν την προώθηση της ποικιλομορφίας</p>
<p><u>Κυριακή 23/6</u> Στη Δημοτική Αγορά, στις 20.00μμ.</p>	<p>Λήξη της Έκθεσης με μουσική από Κορινθιακά συγκροτήματα και χορό "Μιλόνγκα", Αργεντινικό Τάνγκο από τις ομάδες "Tango : Αυτοδιαχειριζόμενη Ομάδα του ΚΕ.Π.Α.Π. Δήμου Κορινθίων" και "Αυτοδιαχειριζόμενη Ομάδα Τάνγκο Κιάτου και Περιχώρων")</p>